
 

A magyar nyelv szófaji rendszere II.  
A VISZONYSZÓK ÉS A MONDATSZÓK 
 
Javasolt feldolgozási idő: 15 perc 
 
Az igekötők helytelen használatát egyre gyakrabban megfigyelheted. Olvasd el a 
következő mondatokat, majd vizsgáld meg a hibákat! Mit gondolsz, miért hibásak 
így ezek az igekötős szavak? Mi okozza az elterjedésüket? Írd le a jó megoldásokat 
magyarázattal együtt, majd röviden fogalmazd meg indoklásodat! 
 
 
Az országba rengeteg búzát beimportáltak a nyáron. 
 

 

 
 

A tanár leellenőrizte a leckét. 
 

 

 
  
A szúnyogok száma lecsökkent a permetezés után. 
 

 

 
 
Szabóék a télre bebiztosították a tűzifát. 
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Ez a forma nagy súly hatására eldeformálódik. 
 

 

 
Összekombinálta a színeket. 
 

 

 
 
Indoklás 
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